
SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE  N. 16 DEL 18/11/2019 
  

1 - RINVIATA COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. 

2 - DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA ALLE LISTE DI 
ATTESA PER GLI ESAMIMAMMOGRAFICI NEL NOSTRO COMUNE. 

3 - RINVIATA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICACOMUNE, RELATIVA A STATO DEL 
SISTEMA IDRICO INTEGRATO E SUI RISULTATI DELLA GESTIONE DI ACQUE SPA. 

4 - RINVIATA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA ALLE 
RIPERCUSSIONI DELLA TASSA SULLA PLASTICA SUL SETTORE INDUSTRIALE EMPOLESE. 

5 - DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA – CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA ALLO 
STATO DI MANUTENZIONE DEL PONTE ALCIDE DE GASPERI FRA EMPOLI E VINCI. 

6 - DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, RELATIVA A SITUAZIONE SCUOLA PRIMARIA DI 
SECONDO GRADO FERRUCCIO BUSONI. 

7 - DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
INTITOLAZIONE SPAZIO PUBBLICO O VIA AI CADUTI DI NASSIRIYA. 

8 – ATTO N. 110 Imm.Eseg. REGOLAMENTO COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA’ – MODIFICHE. 

9  -  ATTO N. 111 Bocciata MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE  FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A INTITOLAZIONE 
STRADA O PIAZZA A “NORMA COSSETTO – MARTIRE DELLE FOIBE”. 

10  - ATTO N.112 Bocciata MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE  FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A REALIZZAZIONE 
"CITTADELLA DELLA SICUREZZA" PRESSO L'OSPEDALE VECCHIO. 

11 -  ATTO N. 113 Bocciata MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE  FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A DESTINAZIONE 
AVANZO 3 MILIONI DI EURO DI ALIA S.P.A. PER RIDUZIONE TARIFFA RIFIUTI AI CITTADINI E IMPRESE. 

12  - ATTO N. 114 Bocciata MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, RELATIVA A RICHIESTA DI INSTALLAZIONE DI 
CENTRALINE PER IL CONTROLLO DELL’ARIA. 

13 – RITIRATA  
MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO FRATELLI D’ITALIA CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA ALLA LEGGE “MELONI”, SULLE 
MISURE DI SOSTEGNO ALL’ACQUISTO DI DISPOSITIVI ANTI-ABBANDONO. 

14  - ATTO N. 115 Accolto 
 

ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICA COMUNE, RELATIVO ALL'ATTACCO TURCO NEL 
NORD DELLA SIRIA. NON LASCIAMO SOLO IL POPOLO CURDO. FERMIAMO L'ATTACCO TURCO IN SIRIA. 

15 -  ATTO N. 116 Accolta 
 

MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, RELATIVA A IMPOSTA DI BOLLO – VIRTUALIZZAZIONE 
DELLE PROCEDURE DI PAGAMENTO. 

16 – ATTO N. 117 Bocciata 
 

MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA D'ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A 
DOTAZIONE TASER A POLIZIA MUNICIPALE E FORZE DELL'ORDINE. 

17 - ATTO N. 118 Bocciata MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVA A INSTALLAZIONE DI CESTINI PER LA NETTEZZA 

URBANA DIFFERENZIATI. 

18  - RINVIATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA ALLE AZIONI DI 
PREVENZIONE CONTRO L'USO DI DROGHE E L'ABUSO DI ALCOOL E MEDICINALI. 

19 -  RINVIATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVA A ELEZIONE E ISTITUZIONE DEL CONSIGLIO DEI 
CITTADINI STRANIERI, AI SENSI DEGLI ARTT. 20 E 31, COMMA 9, DEL VIGENTE STATUTO COMUNALE. 

20 -  RINVIATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICACOMUNE, RELATIVA ALLA “RISOLUZIONE DEL 
PARLAMENTO EUROPEO DEL 19 SETTEMBRE 2019 SULL’IMPORTANZA DELLA MEMORIA EUROPEA PER IL FUTURO DELL’EUROPA. 

21 -  RINVIATA ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICACOMUNE, RELATIVO AL CONFERIMENTO DELLA 
CITTADINANZA ONORARIA A ABDULLAH OCALAN. 

22 -  RITIRATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVA A INSTALLAZIONE DI FONTANELLE DI ACQUA 
ALL’INTERNO DEGLI EDIFICI PUBBLICI E DONAZIONE BORRACCE ANTI-PLASTICA. 

23 -  RINVIATA ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-FABRICACOMUNE, DI SOLIDARIETA’ COL POPOLO CILENO E 
CONDANNA DELLA REPRESSIONE ATTUATA DAL GOVERNO CILENO. 

24 -  RINVIATA ODG PRESENTATO DAI GRUPPI CONSILIARI P.D. E QUESTA E’ EMPOLI, RELATIVO A CONTRASTO ALL’ODIO RAZZIALE, SOLIDARIETA’ 
ALLA SENATRICE LILIANA SEGRE E RICHIESTA DI AVVIARE IL PERCORSO PER CONFERIRLE LA CITTADINANZA ONORARIA. 

 


